

---

Распоряжение Президента Азербайджанской Республики «О повышении заработной платы работников учебных заведений» от 28 февраля коснется около 240 тысяч работников сферы образования. Согласно Распоряжению, с 1 марта ежемесячные должностные оклады работников учебных заведений, финансируемых из государственного бюджета (за исключением высших учебных заведений) повышаются в среднем на 10 процентов.

Отмечается, что начиная с 2014 года, в целом по стране диагностическую оценку прошли до 140 тысяч учителей. В соответствии с Распоряжением Президента, повышены зарплаты всех учителей, прошедших диагностическую оценку.